SMERNICE PRO NAVRHOVANI MOST U : 1951 (SNM 1951)

Alternativy sestav zatizeni:

1. Idealni kolové zatiZeniupobici jako jediné nahodilé zatizeni kdekoliv mezySenymi
obrubami  a saasré rovnongrné zatizeni chodniksirsich nez 0,5 m.

2. ldealni napravové zatizenigobici jako jediné nahodilé zatiZzeni mezi zvySerngionubami

a souasreé rovnonerné zatizeni chodnik

3. Idealni vozidlo pisobici jako jediné nahodilé zatizeni mezi zvySengionubami a satasré
rovnhomerné zatizeni chodnik u zatZovacichiid A, B se uvazovalo idedlni vozidlo pasové a
u zatzovaci tidy C ideélni vozidlo dvounapravove.

4. Sougasre pasobici rovnorrné a pimkové zatiZzeni; rovnoémné zatiZzeni se uvazuje na
ploSe mezi zvySenymi obrubami a na chodnicichiimkpvé zatizeni se uvaZzuje mezi
zvySenymi obrubami

v kazdém podélném pruhu mostu pouze jednou.
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Poznamka: ZatiZeni z fadkd 4 a 5 pilisobi soutasné

Tab.1 - Pohyblivé zatizeni.




Dynamicky sodinitel se uvazuje podle tabulky Tab.2

Dynamicky sotinitel konstrukce
. .| Zelezobetonové, | klenbové s nadnasypem
...| Ocelové, lehke . o o .
Rozpti X ocelobetonoveé prii tlou&’ce nasypuve| .. . .,
ocelobetonovée . direvené
(m) spfazené nesprazene, vrcholu
X z predpjatého betonu do 0,50 m| nad 1,50 m
0Oazb 1,45 1,40 1,30
10 1,35 1,30 1,20
15 1,30 1,25 1,15
20 1,25 1,20 1,10
25 1,20 1,15 1,05 1,00 1,00
40 1,15 1,10 1,00
60 1,10 1,05 1,00
100 1,05 1,00 1,00
150 1,00 1,00 1,00

Tab.2 - Dynamicky sdiinitel.



